
Jeudi	9	septembre	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

 
 

 
 
 

	
	 	

150 
coquillages	

La	6ème	année,	on	compte	4	cerfs	
La	5ème		année	on	compte	4×2+ 3 = 11	cerfs	
La	4ème	année,	on	compte	11×2 + 3 = 25	cerfs	
La	3ème	année,	on	compte	25×2 + 3 = 53	cerfs	
La	2ème	année,	on	compte	53×2 + 3 = 109	cerfs	
La	1ère		année,	on	compte	109×2 + 3 = 𝟐𝟐𝟏	cerfs	

	

Comme le grand trou est 2 fois plus volumineux, 
il faut 2 fois plus d’ouvriers sur le même temps. 
8 ouvriers car en raisonnant en ½ journée :  
Il faudra pour le grand trou 8+4 = 12 ouvriers. 
Il faudra pour le petit trou 4+2 = 6 ouvriers.  

	


